Problema N°. 42

Una spira quadrata di lato ¢=40cm, avente massa m=6 g e resistenza elettrica R=3Q, si
muove parallelamente all’asse x del riferimento indicato in figura, con velocita costante, di modulo
v, =0.3mfs.

Nei punti del semipiano x>0 ¢’ un campo B uniforme, parallelo all’asse z (perpendicolare al piano

di figura) ed avente modulo B =900 Gauss. Nei punti del semipiano x<0, invece, il campo
magnetico é nullo.

Calcolare il modulo della velocita v, che la spira possiede quando si trova immersa totalmente nel
campo magnetico.
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Soluzione
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